

# 莲都区刘英小学 304 班小记者来稿选登

本版指导老师 叶丽燕

## 桃树和柳树

在一座森林的小河边有一棵柳树和一棵桃树，柳树长得很漂亮，桃树已经很老了，背弯弯的，像老人一样驼着背。

一天晚上，一阵风吹过来柳树跳起了舞蹈。月亮在柳树上说：“啊！柳树姑娘，你实在是太漂亮了，我从来没有看到过跳舞跳得这么好看的柳树，我真想把你请到宫殿里和嫦娥玉兔做伴。”

风妹妹说：“柳树姐姐，你就像柳树仙子。”柳树听了得意极了，对桃树说：“你看看你，长得这么丑，永远比不上我。”桃树一言不发。

有一天狂风大作，柳树被吹得连根拔起，而桃树却深深地扎在土壤里。风过了，柳树心里想：之前我总说桃树，现在轮到它说我了。

可是，一天一天过去，桃树什么也没说，柳树实在忍不住了问：“桃树你为什么不说我啊？”

“说你什么啊？”桃树问。“说我很弱不坚强呗。”桃树笑着说：“每个人都有自己的长处和短处，没什么好说的。”

柳树听了桃树的话惭愧地低下了头。

小记者 张恬馨

## 美丽的菊花

菊花，是一种极为普通的植物，每到秋天，我家楼下小公园里的菊花就竞相开放了。这些菊花的形状很特别，引得大人和小孩驻足观看。有的像烫起来的卷发，有的像绽放的烟花，还有的像一个个绒球……

菊花的颜色很多：红的像火、黄的似金、白的若雪、绿的如玉……这么多颜色的菊花凑在一起，犹如一团团五彩的花球。菊花千姿百态的姿势特别引人注目：有的像疲倦的老人，有的像站岗的士兵，有的像穿着长裙的小姑娘，真是美不胜收。

菊花的用途也有很多。菊花可泡茶能清热解毒，杭白菊就是有名的药材。菊花还是很美味的食材呢，菊花炒蛋就是一道很美味的菜肴。菊花还能给家添色彩，送芬芳，给人们带来视觉、嗅觉、味觉的盛宴。

菊花的功能可真多啊！我喜欢菊花！

小记者 周羽杉

## 我爱家乡的桃树

我的家乡在丽水，这里有很多的桃树。

阳春三月，桃花开了，桃树上一片粉红，远远望去像一片粉红的海洋。有的展开两三片花瓣，有的花瓣全展开了，露出了嫩黄色的花蕊，有的还是花骨朵。桃花散发出阵阵清香，引来了勤劳的蜜蜂和小蝴蝶，有的围着桃花跳舞，有的围着桃花唱歌，真是有趣极了！过了几天，桃花凋谢了，结出了一个青色的小桃子。枝头抽出了一片片狭长的叶子，叶子越长越绿，像一片绿色的海洋。小桃子躲在浓密的叶子里，好像在跟人们玩捉迷藏呢！

到了七八月份，原本青色的小桃子，换上了粉红的衣裳。妈妈摘下了一个最大的桃子，洗干净给我吃，我咬了一口，一股蜜桃汁流进我的嘴里，浓浓的甜味久久在唇间萦绕，让人吃了还想再吃。

一阵秋风吹来，一片片桃树叶子落下来，就像一只只蝴蝶在翩翩起舞。

我爱家乡，我更爱家乡的桃树和桃子。

小记者 黄若馨

## 油菜花

我生活在乡下，每年的春天，满地金灿灿的油菜花是家乡一道亮丽的风景。油菜花虽然没有牡丹高贵，没有玫瑰耀眼，默默在田间的它却美得很朴实很自然。

你看，那一朵油菜花，四瓣花瓣绽开了，吐出几根小巧、纤细的花蕊。花瓣呈十字形，在绿叶的映衬下显得那么清秀；那朵嫩黄色的油菜花，羞羞答答的，还没露出笑脸，显得那么晶莹；那朵黄色的油菜花半开半闭，在微风中舞蹈，引来了蜜蜂和蝴蝶，真是“留连戏蝶时时舞，自在娇莺恰恰啼”。

听爷爷说，菜油是油菜籽榨取出来的，一瓶菜油要牺牲多少的油菜花呀！油菜花土生土长，别无所求，默默地无闻地奉献着自己。我喜欢它的朴素、自然、纯洁与高尚。我愿意做一株小小的、普普通通的油菜花。

小记者 余梦妍

## 桃花

你见过公园里的桃花吗？你喜欢那美丽的桃花吗？也许，它并不那么引人注目，它只不过是一朵朵普通的小花，但我却非常喜欢它。

桃花不像玫瑰那么美丽，不像百合那么香，但我觉得桃花在我心里却是最美的。初春桃树长出了嫩绿的小叶子，不久树枝上就有了小小的花骨朵儿，胀鼓鼓的，像一个开心的小娃娃。已经绽放的花朵，一个花瓣儿挨着一个花瓣儿，围成一个圆形。凑近看，能看到一丝丝的花蕊，能闻到一阵阵清香。

桃花的颜色是我最喜欢的粉红色。我有粉红色的公主裙，粉红色的小皮鞋，粉红色的发卡……

桃花的用途可真多！桃花可制成桃花丸、桃花茶等食品，此外，桃花还有疏通经络、滋润皮肤的药用价值，而且还有一股清香。

你瞧！桃花不仅观赏价值高，而且用途也多！

小记者 雷婧涵

## 小狗小黑

一个月前，妈妈从阿姨家带回来一只小狗，它胖乎乎的，一身乌黑的皮毛，两只黑亮的眼睛，忽闪忽闪的，非常机灵，两只大耳朵耷拉着，走起路来一扭一扭的非常可爱，我给它起名叫小黑。

小黑可爱吃肉了，小黑的鼻子可真灵，故意把拿肉的手放到背后，它大老远就能闻到，飞快地向我跑过来，抬起前脚向我献殷勤，一会儿向我作揖。见它这样，我故意把拿肉的手放低一些，它趁我没注意到我的背后，“嗖”地一下把我手中的肉给叼走了，然后狼吞虎咽地吃起来。

小黑喝水就更有趣了。红红的舌头一舔一舔的好像在玩水，当我蹲下去看它有没有喝时，它却把整个嘴巴往水盆里伸，然后抬起头使劲一甩，弄得我满脸都是水，让人哭笑不得。

小黑还很好客呢！每当家里来客人时，它都会不停地摇尾巴，好像在说：“欢迎到我家做客！”

小记者 徐朱汇杉

## 我爱家乡的白莲

我的家乡位于浙江省西南部，那里空气清新、物产丰富，有木耳、有香菇，还有板栗……其中我最喜欢的就是处州白莲。

初夏，白莲露出了一个个尖尖角。一只蜻蜓飞过来停在我上面，让我想起了杨万里的诗：“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”过了一段时间，池塘里的莲花也盛开了，荷叶挨挨挤挤的，像一个个碧绿的大圆盘。只见朵朵莲花，婀娜多姿，真像亭亭玉立的仙女。莲花凋谢后就会留下一个绿绿的莲蓬，倒过来就像一顶帽子。莲蓬妈妈有许多莲子宝宝，它们一个挨着一个，可亲密了。莲子有着一身绿色的外套，脱下外套就会露出嫩白嫩白的皮肤，皮肤里长着一根胚芽，是莲子芯。

告诉你们，莲子全身上下都是宝。果肉有很高的营养价值，可以熬粥，吃了对身体很好；莲心清热败火，可以降低血压，吃了有助于睡眠。

我爱家乡的白莲！

小记者 厉玟辛

## 郁金香

新湖国际的郁金香，是最美的郁金香了。那么多的花一朵有一朵的姿势，千姿百态，婀娜多姿！看看这一朵很美，看看那一朵也很美！

郁金香开得可茂盛了，让人仿佛置身于一大片花海之中。这些郁金香像一只只五光十色的高脚杯，吸引来了翩翩起舞的蝴蝶和爱劳动的小蜜蜂前来品尝“杯子”里香甜可口的花蜜。所有的郁金香一个挨着一个，像赶集似的。有的花朵含苞待放，有的半掩半露像个害羞的小姑娘，还有的伸出头想看看外面的世界。这些美丽的郁金香一朵一朵仿佛在比美，这朵好像是在跳舞，那朵好像在鞠躬，在感谢人们的赞美。美丽的郁金香红的如火，黄的如金，粉的如霞，白的如雪，太漂亮了！

晚上我做梦时，梦见自己成了一朵郁金香，旁边的郁金香在和我说话，蝴蝶在头上飞舞，告诉我早上飞行很快乐，蜜蜂在我身上采蜜，人们都在拍照，可把我们乐坏了。

小记者 周靖宸

## 鸡蛋捏不碎的秘密

鸡蛋是我们常见的食材，俗话说：“鸡蛋碰石头——不自量力。”然而鸡蛋也有坚强的一面。我就做了一个实验：鸡蛋捏不碎的秘密。

我从冰箱拿出一个鸡蛋，放在手心上。心想：鸡蛋这么脆弱，怎么可能捏不碎呢？

我让妈妈拿一个盘子接着，生怕鸡蛋捏碎了掉在地上。一切准备就绪，我深深地吸了一口气，使出全身的力气去捏这个鸡蛋，但鸡蛋纹丝不动。我不信，咬紧牙关，大叫一声，使出了九牛二虎之力，鸡蛋还是没有碎。难道今天的鸡蛋被施了魔法？

我请来了家中的“大力士”——爸爸。爸爸自信满满地说：“这还不是小菜一碟吗？”只见爸爸涨红了脸，还是没把鸡蛋捏碎。我和爸爸都疑惑不解：“平常那么脆弱的鸡蛋到我们手中就变成石头啦？”我们一起上网查资料，原来因为它的形状是圆的，把鸡蛋捏在手心时，鸡蛋的表面所受的压力都是相等的，这个时候，压力不够使蛋壳破裂，所以蛋壳不破。我终于解开了鸡蛋捏不碎的谜团！

小记者 邹骐骏

## 乒乓球鼓起来了

你知道乒乓球被踩扁后怎么恢复原样吗？想知道就看下文吧！

放学回家，我写完作业就和妹妹打起乒乓球。忽然，我用力过猛，把乒乓球打到了路上，一个小男孩走过来，“哇！”乒乓球被小男孩给踩瘪了。妹妹哭丧着脸说：“今天可倒霉了，没了乒乓球，咱们怎么打啊！”这时，我想起一本书上写着乒乓球被踩瘪后，放在热水里可以让它恢复原样，于是，我笑着对妹妹说：“我有办法了！”

我先拿出一只脸盆，加上热水，把踩瘪了的乒乓球放在热水里，我小心翼翼地拿着球，把瘪的那边按在热水里。过了几分钟，奇怪，那被踩瘪的乒乓球像被施了魔法似的慢慢鼓了起来，不一会儿，就恢复了原样。妹妹疑惑不解地问：“咦，这是怎么回事呢？”

我笑着说：“不懂了吧，让我来告诉你吧：这是热胀冷缩的道理，乒乓球放在热水里，它里面的空气膨胀，把乒乓球从里面向外压，乒乓球就慢慢鼓起来了。”

“哦，原来是这么回事呀！”于是，我和妹妹又开心地打起了乒乓球。

你们知道了乒乓球鼓起来的原因了吗？是不是很有趣，你也可以亲手做一做这个实验。

小记者 蓝婉婷

## 桌子和椅子

国王的餐厅里有一张桌子和一张椅子，它们都被摆放在餐厅里，骄傲的椅子常常看不起桌子，常常奚落它。

“你敢碰我吗，破桌子！”椅子傲慢地问。

“不敢，椅子兄弟。”桌子谦虚地回答。

“我就知道你不敢碰我，懦弱的东西！”椅子说，带着更加轻蔑的语气。

“我的确不敢碰你，但并不是懦弱。”桌子争辩说，“我们生来就是为人们服务的，并不是来互相损坏对方的，说到服务人们，我并不得就比你差，再说……”

“住嘴！”椅子恼怒了，“你怎么敢与我相提并论！你等着吧，过不了几天，你就会被人们扔掉，而我却永远在这里，什么也不用怕。”

“何必这样说呢？”桌子说，“我们还是和睦相处吧，有什么可吵的呢！”

“和你在一起，我感到羞耻，你算什么东西！”椅子说，“走着瞧吧，总有一天，你就会被人们给扔掉！”

桌子不再理会椅子。

时间一天天过去，小王子出生了，渐渐地长大了，国王就让他坐在餐桌上自己吃饭，但小王子很调皮，他一吃饭，就把椅子摇得“咯吱咯吱”响。

有一天中午，小王子因为这个椅子摔了一跤。椅子忽然散架了，国王就扔了它，而桌子呢，还是完好无损地摆在那儿。

小记者 雷欣瑜